

Bauer Media Group a Netrisk Group spojí své online srovnávače ve střední a východní Evropě. V Čechách budou vlastnit Srovnejto.cz, Klik.cz a ePojisteni.cz

Skupiny Bauer Media Group a Netrisk Group dnes společně oznámily, že spojí své online srovnávací platformy v šesti evropských zemích.

Do nového partnerství vstupuje Bauer Media Group se srovnávači v České republice a na Slovensku, kam spadají značky Srovnejto.cz, ePojisteni.cz, Tarifomat, Porovnajto.sk nebo Superpoistenie.sk a zároveň s polským Rankomat.pl. Netrisk Group má nyní ve svém portfoliu české srovnávače Klik.cz a Porovnej24.cz, slovenský Netfinancie.sk, v Rakousku durchblicker.at, v Maďarsku netrisk.hu i biztositas.hu a v Itálii edrauda.it. Spojením vznikne skupina srovnávačů s významným rozsahem v Evropě, která zákazníkům, kteří tyto srovnávače využívají, přinese další úspory času a peněz.

Očekává se, že po dokončení transakce celá skupina, kterou bude i nadále řídit Netrisk Group, osloví přibližně 80 milionů potenciálních zákazníků ročně. Skupina Netrisk Group tímto spojením ještě více rozšíří svůj vliv na evropském trhu online srovnávačů finančních produktů.

Skupina Bauer Media Group se stane důležitým strategickým partnerem s významným menšinovým podílem v této skupině společností zabývajících se srovnáváním cen. TA Associates zůstane většinovým akcionářem skupiny Netrisk Group, zatímco MCI Capital si ponechá menšinový podíl.

Transakce podléhá obvyklým podmínkám uzavření a očekává se, že bude uzavřena do konce roku. Finanční podmínky transakce nebyly zveřejněny.

„Jsme velmi rádi, že budeme mít možnost přivítat zákazníky, zaměstnance a partnery společností Skupiny Srovnejto a polského Rankomatu v rychle rostoucí skupině Netrisk Group. Spojení sil urychlí náš růst, rozšíří náš dosah, a umožní nám investovat do obchodních a technologických schopností, které našim zákazníkům přinesou ještě větší kvalitu. Doufáme, že se u nás naši noví kolegové v Polsku, Česku a na Slovensku budou cítit jako doma,“ říká ke spojení generální ředitel skupiny Netrisk Group, Robert Sokolowski.

„Tato fúze je významnou událostí pro online srovnávače společnosti Bauer Media. Spojení našich aktivit ve střední a východní Evropě s aktivitami skupiny Netrisk nám umožní vytvořit ještě silnější podnik na některých z nejrychleji rostoucích, inovativních a konkurenčních trhů v Evropě. Společnost Bauer Media je i nadále odhodlána rozvíjet rozsáhlý obchod s online srovnávači. Jsme přesvědčeni, že spolupráce s ostatními, nikoliv samostatná, je nejlepší cestou, jak urychlit realizaci nových výhod pro spotřebitele, kteří chtějí ušetřit čas a peníze, i pro naše komerční partnery, kteří chtějí získat přístup k širšímu trhu,“ uvedl k fúzi Morten Heuing, prezident skupiny srovnávačů spadajících pod Bauer Media Group.

Max Cancre, ředitel společnosti TA Associates: *„Společnost Netrisk v posledních letech zaznamenala dvouciferný organický růst, který byl podpořen šesti akvizicemi, jež skupině umožnily výrazně rozšířit geografickou a produktovou působnost. Strategické spojení společností Netrisk a online srovnávačů Bauer Media Group ve střední a východní Evropě je zásadní změnou v rozvoji skupiny a TA se i nadále zasazuje o její další úspěch.“*

Filip Berkowski, investiční partner společnosti MCI Capital: *„Skupina Netrisk zažívá již řadu let nepřetržitý růst, neboť dlouhodobě využívá digitalizace distribučních kanálů. Tato fúze je v souladu se strategií MCI podporovat růstové ambice regionálních šampionů ve střední a východní Evropě.“*

Kontakt pro média:

Jakub Dušek

jakub.dusek@mslgroup.com

+420 723 925 482

O srovnávači Klik.cz

Společnost Klik.cz je součástí skupiny Netrisk, která koupila i trojku trhu, službu Porovnej24.cz. Své aktivity provozuje i na Slovensku. V obou zemích aspiruje na největšího prodejce pojištění a dalších finančních služeb.

Netrisk Group

Skupina Netrisk Group provozuje přední internetové portály pro online srovnávání a sjednávání pojištění ve střední a východní Evropě. Na jejich internetových stránkách mohou spotřebitelé transparentně porovnávat ceny a služby majetkového a životního pojištění, jako je pojištění odpovědnosti z provozu vozidla, komplexní pojištění, pojištění domácnosti, cestovní a životní pojištění. Skupina provozuje platformy Netrisk a Biztositas.hu v Maďarsku, Klik a Porovnej24 v České

republice, Netfinancie na Slovensku, Edrauda v Litvě a nyní durchblicker v Rakousku. Je vlastněna finanční skupinou TA Associates, která má majoritní podíl a společností MCI Capital.

Bauer Media Group

Bauer Media Group se stala trvale úspěšnou mediální společností, protože se zaměřuje na vytváření obsahu, který je důležitý pro miliony lidí v celé Evropě. Naše nabídka sahá od tištěných a online publikací až po rozhlasové vysílání a audio zábavu, služby srovnávání cen pro spotřebitele a digitální marketingové služby. Společnost Bauer Media, vlastněná rodinou již v páté generaci, se zaměřuje na dlouhodobé cíle a řídí se myšlením, které je zaměřeno především na spotřebitele, a to napříč naším stále rozmanitějším portfoliem. Našich 16 000 zaměstnanců sdílí společný cíl: poskytovat obsah a služby, které obohacují každodenní život lidí. Ve skupině srovnávačů má dnes Českou republiku, Slovensko, Polsko, Španělsko, Švédsko, Norsko a Finsko.